00219

RESOLUTION NO. 34-95

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS, CHANGING THE NAME OF THE PHIL L HUDSON MUNICIPAL AIRPORT TO Mesquite Metro Airport.

WHEREAS, the City of Mesquite is one of the fastest growing cities in the State of Texas; and

WHEREAS, the City owned airport needs to be identified with the City.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS:

SECTION 1. That the name of the Phil L. Hudson Municipal Airport be changed to Mesquite Metro Airport.

SECTION 2. That this resolution shall become effective immediately upon passage as the law in such cases provides.

DULY RESOLVED by the City Council of the City of Mesquite, Texas, on the 20th day of November, 1995.

Cathye Ray Mayor

ATTEST:

STATE OF THE STATE

and the second s

A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O

APPROVED:

Lynn Prugel
City Secretary

B.J. Splith City Attorney